MATEMATIK
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Fonksiyonlar Tarama - 1

f: R — R olmak iizere,
f(2x+1)=4x+3

olduguna gore, f(1) kagtir?

A) -1 B) 1 C)3

2.
f: R — R olmak iizere,
f(4x+7)=5x+5
olduguna gore, f(23) kagtir?
A)19 B) 21 C)23
3.

f : R — R olmak iizere,
f4" )=x"+3x+5

olduguna gore, f(64) kactir?

A)15  B)18  C)23

D)5

D) 25

D) 32

E)7

E) 27

E)45

f: R - R olmak iizere,
x-f(x +2) +f(3x + 1) =2x° + 3x + 4
olduguna gore, f(3) + f(4) kagtir?

A) 4 B)6 C)7 D)8 E)9

f(x> — 4x) = 8x — 2x* + 12

olduguna gore, f(3) kagtir?

A) 24 B) 18 C) 12 D)6 E)3

3% 1y=27 2+ 9%-4

olduguna gore, f(1) degeri kagtir?

A}% g8 gl gt M8

1-C 2D 3-A 4E 5D 6-B
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f pozitif reel sayilarda tanimh bir fonksiyondur.

(Hsst

olduguna gore, f(5) kagtir?

A)-35 B)-34 C)-33 D)-32 E)-31

8.
Uygun kosullar altinda tanimh f(x) fonksiyonu igin,
; 3x+2) 2-x
- x=2 9x +6
olduguna gore, f(3) kagtir?
1 1 1
A)_B B)—B C)—g D)-3 E)-9
9.

(x—2)f(x—3) +f(2x—1)=x"—x+7
olduguna gore, f(0) + f(5) toplam kagtir?

10.
f: R — R olmak lizere,

fi(x)=xf(x+1) ve f(2)=8
olduguna gore, f(4) degeri kagtir?

11.
f(x) = 2.f(x — 2) ve f(7)=12

olduguna gore, f(1) degeri kagtir?

B)1 o} D)3 E)6

A) >

1
2

12.
f fonksiyonu x 2 1 tam sayilan igin,

fx)=3-f(x—1)-1
esitligini sagliyor.
f(0) = 1 olduguna gore, f(3) kagtir?

A)2 B)5 C)8 D) 11 E) 14

7B 8C 9-C 10-E 11-C 12-E

®
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13. f:R — R olmak iizere,
fx)=flx+1)+3
f(0) = 5 olduguna gore, f(30) kagtir?

A)-90 B)-85 B)-75 C)80 D)9

14.
f: R — R olmak iizere,
flx+1)=1x) +x
olduguna gore, f(14) — f(0) farki kagtir?
A)78 B) 84 B) 91 C)9s8 D) 105
15.

f: R — R olmak iizere,
3.f(x) - 3.f(x—3)=2x ve f(0)=6
olduguna gore, f(30) kagtir?

A)49 B)61 C)104 D)110 E)116

16.
f: R — R olmak iizere,

fx)=(x+1)-f(x—1) ve f(1)=34
olduguna gore, f(15) kagtir?

A)7.131 B)15! C)8.15! D)16! E)17!

13-B 14-B 15-E 16-E




